Як же стати щасливим?
«У свідки перед вами прикликаю сьогодні небо і землю: життя і смерть запропонував я тобі, благословення і прокляття. Обери життя, щоб жив ти і нащадки твої, любив Господа Бога твого, слухав голос Його і приліплювався до Нього; бо в цьому життя твоє і довгота днів твоїх…» (Втор. 30:19,20), – попереджав своїх співвітчизників пророк Мойсей. Як з’ясується згодом, вони його не послухалися, через що їм довелося тяжко страждати на Богом дарованій землі. Як і тоді, страждають люди і сьогодні…
«А це було за приклад для нас, щоб ми не були похітливі до лихого, як були похітливі вони… Усе це сталося з ними як приклади, а написано для повчання нам, які досягли останніх віків» (1Кор. 10:6,11), – а це попередження апостола Павла, яке він адресував всім наступним поколінням, зокрема це стосується і нас, адже «що було, те і буде; і що робилося, те і буде робитися, і немає нічого нового під сонцем» (Еккл. 1:9). Хоча, ясна річ, багато хто не погодиться з цим, стверджуючи, що подібного, що відбувається в наш час, ще не було ніколи. Що на це відповісти? Хіба що пригадати, що про подібне теж попереджала Біблія: «Буває щось, про що говорять: “дивись, ось це нове”; але це було вже у віках, які були раніше за нас. Немає пам’яті про минуле; та й про те, що буде, не залишиться пам’яті у тих, які будуть опісля» (Еккл. 1:10,11). Але знову ж таки, багато хто почне оскаржувати цю біблійну думку, тим самим погоджуючись з нею… 
Тому не треба дивуватися тому факту, що попри численні біблійні попередження, більшість людей все одно вперто слідуватимете власним шляхом ігноруючи рекомендації (заповіді) Божі: «Входьте вузькими воротами, бо просторі ворота і широка дорога ведуть до погибелі, і багато хто йде ними. А вузькі ворота і тісна дорога ведуть у життя, і мало тих є, хто знаходить їх» (Мф. 7:13,14). І мова зараз не про потойбічне життя, а про цілком земне життя з радощами і сльозами, сподіваннями і розчаруваннями, хвилюваннями і нудьгою, усім тим, що робить це життя незабутнім, щасливим і… одночасно нестерпно тяжким, що з часом деколи диву даєшся, як я зумів все це пережити? І питається: як же в усьому цьому стати щасливим? Адже в цьому світі немає нічого вічного, все тимчасове, а деколи навіть ілюзорне, окрім, страждань… – подібні думки часом турбують багатьох людей. Що ж на це відповісти? 
Пригадати чергові біблійні рядки: «Вислухаємо сутність усього: бійся Бога і заповідей Його дотримуйся, тому що у цьому все для людини; бо всяке діло Бог приведе на суд, і все таємне, чи добре воно, чи зле» (Еккл. 12:13,14). Проте можна не сумніватися, що більшість людей знову проігнорує цю біблійну пораду, як ігнорували інші біблійні поради безліч людей усіх поколінь, вважаючи це недоречним, нудним, не актуальним чи просто нісенітницею, як свого часу сказали Павлові слухачі: «Про це послухаємо тебе іншим часом» (Діян. 17:32), тобто ніколи. Що ж, це їх вибір, як і наш…
Для тих же, хто шукає справжнього, не скороминущого щастя в житті, варто прислухатися до порад, що містяться в Біблії, адже «всяка слава людська як цвіт на траві; як засохне трава, і цвіт її одпаде; Слово ж Господнє перебуває повік» (1Пет. 1:24,25). А Біблія вчить, що справжнє щастя чекає нас на небесах: «Не бачило око‚ і вухо не чуло, і на серце людини не приходило те, що Бог приготував тим, хто любить Його» (1Кор. 2:9), – тому варто пам’ятати про це і спрямувати всі сили для слідування шляхом, який нам вказує Господь через Біблію. Який же шлях нам вказує Біблія? 

«Дослідіть Писання, бо ви сподіваєтесь через них мати життя вічне; а вони свідчать про Мене» (Ін. 5:39), – одного разу сказав допитливим Ісус Христос. Це саме стосується і нас: слідування за Христом – от до чого закликає нас Біблія, от той вузький шлях, який провадить нас до життя вічного, до справжнього щастя, яке нам дає перебування з Богом. Тому для того, щоб стати щасливим, треба прагнути бути поруч з Богом, починаючи тут і зараз, не чекаючи вічності, коли ми зможемо возз’єднатися навічно з Ним. І це насправді під силу кожному, адже Бог, у Свою чергу, прагне бути поруч з нами. Саме заради цього Він прийшов у цей світ.
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